CHIFFRAGE D’UN ACCORD ALTERE

Chiffrez ces 3 accords (attention : certaines enharmonies peuvent préter a confusion).
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Si les chiffrages du ler et du 3e accord semble évident, il n'en est pas de méme pour
le 2e accord. Méme si la basse est jouée plus tardivement, ce 2e accord semble bien
étre un accord de dominante sur LA.
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Ecrivons le 2 accord au complet, Comparons avec I’accord a analyser.
tel qu’il devrait Etre
sans aucune alteration.

13 b13 FA correspond a la 13e altérée (b13)
A7 A DS MI b correspond a la quinte altérée (b5)
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DO ne peut pas €tre la tierce altérée (cela modifierait la nature de I’accord
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Il correspond aux notes
de la gamme de RE majeur
dont il est 1'accord de dominante



